Nial ¥ dpg

- i’ » Co P
o alies le: — < Oy S < . .
‘y"i; DI-" 4?:@?&%}""‘:‘”\1‘%{ v 7ot :dﬁ\sﬂ U‘ Am&°“ Meuntrifrimiand o neﬂ{-.’rﬁy_g#%h!ﬁm [ Jfo/e 9, b 7 1.2
Q. u"i > (A% A% > — ?‘ &)
VBRI ® T B DI ey C,f( 4 D
rﬁ e S P — e AT e - bt e - . T IS 41—
T f; y%u I L8 ) ”f/; ;Tci - >£"i'_}_f c%-' 1 ¢ /¥ :‘ll.L a; L 4 ), - ; f ol \#0‘ i A - & v 515 1
} ‘ ¢ = o - I'V L’ ~— .
1 uwdm?m"i\emwmnj (yo4) Hmﬁu’mj Jo‘r rin 4qr mrdﬂqfaﬂ[{ag[e /éc‘!"n.g m“&faﬂ‘%{ﬂ._» ) _‘ ou g gvcr ot Houston oube‘b‘eru k vight; ¥§6q &e_ﬁmowfugger you ée_ff/frnoT /-}51;5"
L_%‘:E s i 3 S : nif i # ,;{,:{;:. “mgf-ﬂtlg Qc;ae huw m'ﬂwm:fﬂayefkn;u 7“* $ellhee by ber apron, ohdthe dresgshe were.
: . J R~ F i) s 1 1 O : - o
— ¥ p o ) - S 1881 2l - X - Syl l‘w‘# ] FaF X4 D
}&%_.4_4@_ t S i 7. LI LK. v S UL
L ~—p ' | | : : | |~ boro P
(D) Dawlife cditip, —m— —————— 5 TR
! ~ o . . . i ‘7&*\% " -'
' 3 i @i;" T Em'\r @ r3- @ \ @ ; 1~
. (:) IR X Ui : B 7 7 ' —* T2
rg; T ; @H* F P i : @ 1o fhgn-ff Benmwlff’qpmfgou f\gﬂc;rrgggldeién ﬁn&,ﬂ‘t)un ﬁ’n&; qu; | chl-kmw‘;bo;hd ”
3L = : : . i 4 4 -
S S : z }' v @u’,;" i brdybesholde,  Becerfpptrinbrbd ”\eqetsamrdﬂmgb‘?: bgp T ey e
: ' ' — | —— o
’ ‘ : B # L troub J 3
ke Y e =AY %154?1%1 S PV
T 5 P& T 4 F
If 1 }

- WlRA] & )
Y i - - : au

S~ ,—\
1!

3.4

] L ] - - \?_ [§] v
RIANIE .ff,v; -t rt?" 1 iy uu;r ¥ j”} ‘ E—
Ldbmbighecat,  Shholgtone e il o e
, | R TR S TR Aw kDD
[N . @ ) @ | @ | ) Py P t 1! !
M e PP F bt | S Mot
B ML?H\! m‘dnig!\hpeu'aff Mme hc» :qht o me N lﬁ_“ the mIJniw‘fpcc&lt Shing ‘cr’l'fn on me. @ | . @ @ & 'E
* » * 4% A DD s — 3t et
?l ! l(LG ?l :Gl?" ?1 \ !‘LA I I :ENV = '*w'r y —y il ey
« Leﬂ-’\tmidnighf;pedafrr .ﬂuehe»].gﬁt ou me B Lef the mfdn(#frpgq;l{ Jhinihrr!verbwhgf:)hf ;
_ ' D GG ¢ D) P KA |
% A @ i @ @D A K N B PR & T
7 ' =t SR AT )1 - L |
vV o] o 7 ; H%lll Ly L - ,.__13.*_;_.&; — . T
,;fle*\“\midnzﬁsyequl | .;gjisnchenl.@t Ok me : l,d-ﬂn m:Jm#rpcq“l{ P! mdnrtverbmg?,hf e i Ty \:j o - ~ B o
D T G 6T D AT A = r‘g L — r;lf  |’) ——° . %
Y1l vd 2131 tdtd s 2-“{1 7331 3133 o ] — ot E e .
- o ] A3 M of P |
| I T=le pg Mﬁﬂj

3 k2



